



平成 27 年 1 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社DNAチップ研究所
代表者名 代表取締役社長 的場 亮
(コード番号 2397 東証第2部)
問合せ先 総務課長 大塚 勉
(TEL 045-500-5211)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕
(非連結)」における X B R L データの一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 1 月 22 日 16 時に発表しました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所は、下線表示しております。

<サマリー情報>

1. 平成 27 年 3 月期第 3 四半期の業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(2) 財政状態

【訂正前】

(参考)自己資本 27 年 3 月期第 3 四半期 817百万円 26 年 3 月期 338 百万円

【訂正後】

(参考)自己資本 27 年 3 月期第 3 四半期 754百万円 26 年 3 月期 338 百万円

以上